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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
สามัญ  สมัยที่  2  คร้ังที่  1  ประจำปี พ.ศ. 2565 

วันพุธที่  3  สิงหาคม  พ.ศ. 2565  เวลา  14.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้มาประชุม 
1. นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
2. นายอภิสิทธิ์  เวียนวิเศษ  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  คนที่  1 
4. นายสมปอง  บัวพิม   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ   
5. นายอำนาจ  เรืองจินดา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เมือง 
6. นายบัณฑรูย์  เกียรติก้องชูชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.เมือง 
7. นายวรวุฒ ิ ประภามณฑล  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.เมือง 
8. นายมนตร ี เกียรติก้องชูชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.เมือง 
9. นางสาววิววิกา  กล้าแท ้  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  5  อ.เมือง 
10. นายดำรงพล  กล้าจริง  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  6  อ.เมือง 
11. นางสาวเกตศิริ  จรรย์โกมล  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.ภูเขียว 
12. นายอลงกต  ลาสิทธิ์   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.ภูเขยีว 
13. นางสาววิเมลือง  แก้วศิริ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.ภูเขียว 
14. นายจตุพร  ติ้วสุวรรณ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  4  อ.ภูเขียว 
15. นางสาวจารุวรรณ  จังหวะ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.หนองบัวแดง 
16. นายอำนาจ  ศรีหลง   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.หนองบัวแดง 
10. นายนพเดช  ถ้ำแก้ว   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.หนองบัวแดง 
17. นางจริยา  สุจริยา   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.แก้งคร้อ 
18. นายนพกรณ์  วัชรจำรูญ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.แก้งคร้อ 
19. นายศิวะ  พงศ์ธีระดุลย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
20. นายวรฉัตร  พงศ์ธีระดุลย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  3  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
21. นายเอกพล  สงวนวงศ์ชัย  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2  อ.บำเหน็จณรงค์ 
22. นายสุธชิัย  พรมกุดตุ้ม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.คอนสวรรค์ 
23. นายวรวิทย์  อุระวัฒนพันธุ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.จัตุรัส 
24. นายมนตรี  อินทรักษา  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.จัตุรัส 
25. นายชัยสากล  มาสิงห ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.บ้านเขว้า 
26. นายวรวฒุิ  จิตร์จันทึก  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.บ้านเขว้า 
27. นายปรัชญา  แต่งทรัพย์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.เทพสถิต 
28. นางสาวทรายศิรินทร์  ภูก่ันมาศกุล สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.เทพสถิต 
29. นายรณชัย  นามวิจิตร  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1   อ.คอนสาร 
30. นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูม ิ เขต  -   อ.ภักดีชุมพล 
31. นายอธิชานนท์  มักขุนทด  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.ซับใหญ่ 
32. นายประสิทธิ์  พาจันทร์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.บ้านแท่น 
33. นายสุรพล  ชาญตะคุ   สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.หนองบัวระเหว 
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34. นายสถาพร  สงคราม  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  -   อ.เนินสง่า 

รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีลาการประชุม   
1. ลากิจ 
    1. นายนฤพนธ์  งามประเสริฐ  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  2   อ.คอนสาร 
2. ลาป่วย 
    1. นายสุขสันต์  ชื่นจิตร ์  สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ เขต  1  อ.เกษตรสมบูรณ์ 
รายช่ือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิท่ีขาดการประชุม  

ไม่มี 

รายชื่อผู้บริหารองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิหัวหน้าส่วนราชการและข้าราชการจังหวัดชัยภูมิ 
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม 
1. นายสมชาย  จริยานันทกุล  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
2. นายประวิทย์  ตรีสรานุวัฒนา  รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
3. นายไถง  ครอบบัวบาน   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
4. นายพงคศ์ักดิ์  มังสังข์   เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
5. นางสวรส  ปรีชานันท์   ที่ปรึกษานายกองคก์ารบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
6. นายเพชรพงษ์  จิระนนท์  ผู้เชี่ยวชาญพิเศษ 
7. นายสมชัย  ทองคำ   หวัหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
8. นายประดลเดช  เกิดชัยภมิู  เลขานุการองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
9. นางสาวปิยนาถ  โพธิ์นอก    แทน ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
10. นางวิภาภรณ์  ปิ่นมณี   ผู้อำนวยการกองคลัง  
11. นายนเรศ  รักเพ็ง   ผู้อำนวยการกองช่าง 
12. นายปรีชา  ชูสกุล   ผู้อำนวยการโรงเรียนฯ ปฏิบัติราชการแทน ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ 
13. นางสาวศิรวิรรณ  สุรินทะ  ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่ 
14. นางจันทร์ทิพ  วงศ์ฮาด  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการและสังคม 
15. นายระแวง  บุญทศ   ผู้อำนวยการกองพัสดุและทรัพย์สิน 
16. นายสังเวียน  งาหตัถ ี  รกท. ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข 
17. นางสาวกานดา  กฤตศพัฒน์  รกน. หวัหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
18. นางสาวเกสรา  จันเขียด  หัวหน้าฝ่ายกิจการสภาฯ 
19. จ่าเอกจิรายุทธ  แก้วนามอง  หัวหน้าฝ่ายการประชุม 
20. นางดรุณี  ดีธรรม   รกน. หัวหน้าฝ่ายเร่งรัดและจัดเก็บรายได้ 
21. นายนิติพันธ์ จรุญพันธ์  หัวหน้าฝ่ายเครื่องจักรกล 
22. นายกฤษดา  เริงชัยภูมิ  หวัหน้าฝ่ายส่งเสริมกีฬาและนันทนาการ 
23. นางวราพร  หน่ายครบุร ี  หวัหน้าฝ่ายส่งเสริมและพัฒนาอาชีพ 

รายชื่อเจ้าหน้าทีท่ีเ่กี่ยวข้อง 
1. นางสาวชญาภา  โคตรนาวัง  นักจดัการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
2. นางสาวมณฑาทิพย์  กลางสาทร เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
3. นางสาวยุพา  พินนอก   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
4. นางอรพันธ์ บุญเรือง   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 

/5. จ่าสิบเอกเกรียงไกร... 
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5. จ่าสิบเอกเกรียงไกร  แตงเส็ง  เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
6. นางสาวอภิรดี  ศรีโฉม   เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
7. นางสาวพัณณิตา  ไชยทองศร ี  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
8. นางสาวจฑุามาศ  กาญจนะโภคิน ผู้ช่วยเจ้าพนกังานธุรการ 
9. นางศิริรัก  โทแก้ว   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
10. นายไชยวัฒน์  สภุาพงษ์  พนักงานขับรถ 
11. นางสาวลภสัรดา  ฝาชัยภูมิ  คนงาน 
12. นายทองพูน  ชาวิชัย   คนงาน 
13. นางเดือนเพญ็  เนตรพล  คนงาน 
14. นายอนุชา  คุ้มกุดขมิ้น  คนงาน 
15. นายสมรรถชัย  จิตตะรักษ์  คนงาน 
16. นายอรรดิษฐ  จันตะเสน  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
รายช่ือผู้ขอเข้าร่วมรับฟังการประชุม 
ไมมี่ 
เริ่มประชุมเวลา    14.00 น. 
นายสมปอง  บัวพิม 
เลขานุการสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
นายสมปอง  บัวพิม 
เลขานุการสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 

เรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา       
ผู้ทรงเกียรติ ท่านหัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุม
ทุกท่านครับ ขณะนี้เวลา 14.00 น. วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ สามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2565 
ในวันพุธที่ 3 สิงหาคม พ.ศ. 2565 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ และการประชุมสภาในครั้งนี้ได้มีการบันทึกเสียงไว้
เพ่ือจัดทำเป็นรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด              
ชัยภูมิ ต่อไปกระผมนายสมปอง บัวพิม สมาชิก สภาองค์การบริหาร               
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อำเภอคอนสวรรค์ เขต 2 ทำหน้าที่ เลขานุการ               
สภาองค์การบริหารส่ วนจั งหวัดชัยภู มิ  ขอเรียนเชิญท่ านกฤษฎา                     
สงวนวงศ์ ชั ย ประธานสภาองค์ การบริ หารส่ วนจั งหวั ดชั ยภู มิ                             
ท่านอภิสิทธิ์  เวียนวิเศษ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชัยภูมิ คนที่ 1 ขึ้นทำหน้าที่ดำเนินการประชุมในครั้งนี้ ขอเรียนเชิญครับ 
เรียน ท่านนายกองคก์ารบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ พร้อมคณะผู้บริหาร            
ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ท่านปลัดฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกท่านครับ             
และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทกุทา่น บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้วนะครับ 
วันนี้ เป็ นการประชุมสภา สามัญ  สมั ยที่  2  ครั้ งที่  1  ประจำปี              
พ.ศ.2565 ครับ เชิญเลขานุการฯ อ่านประกาศเรียกประชุมสภาครับ  
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เรื่อง  เรียกเปิดประชุม               
สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ประจำปี                      
พ.ศ. 2565 ตามประกาศสภาองค์ การบริหารส่ วนจั งหวัดชั ยภู มิ                   
เรื่อง กำหนดสมัยการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สามัญ                 
ประจำป ีพ.ศ. 2565 มติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
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นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
ระเบียบวาระท่ี 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระที่  2 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ในคราวประชุ มสภาองค์ การบริ หารส่ วนจั งหวั ดชั ยภู มิ  สามั ญ                      
สมัยแรก เมื่อวันที่  10 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565  ได้กำหนดสมัยประชุม                 
สามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2565 มีกำหนด 45 วัน นับตั้งแต่วันที่ 3 
สิงหาคม พ.ศ. 2565 ถึงวันที่  16 กันยายน พ.ศ. 2565  นั้น อาศัย                 
อำนาจตามความในมาตรา 22 แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วน             
จังหวัด พ.ศ. 2540 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม และระเบียบกระทรวงมหาดไทย             
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม                
ข้อ 22 สภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ จึงเรียกประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สมัยสามัญ สมัยที่  2 ประจำปี พ.ศ. 2565                  
มีกำหนด 45 วัน นับแต่วันที่ 3 สิงหาคม พ.ศ. 2565 ถึงวันที่ 16 กันยายน 
พ.ศ. 2565 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  จึงประกาศ
มาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่  19  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. 2565 
นายกฤษฎา  สงวนวงศ์ชัย ประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ครับขออนุญาตดำเนินการประชุม ตามระเบียบวาระต่อไป                  
แจ้งเพื่อทราบเรื่องที ่1 วนันี้มีมีสมาชิกลา จำนวน  2 ท่านนะครับ  
1. ลาป่วย 
1. นายสุขสันต ์ ชืน่จิตร อ.เกษตรสมบูรณ ์เขต  1  
2. ลากิจ 
1. นายนฤพนธ ์ งามประเสริฐ  อ.คอนสาร เขต  2   
แจ้งเพื่อทราบเรื่องที่  2 เรื่อง ขอเรียนเชิญร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิด
การฝึกอบรมโครงการส่งเสริมคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุจังหวัดชัยภูมิ  
ประจำปี 2565  ตามที่ องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้จัดทำ
โครงการส่งเสริมคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุจังหวัดชัยภูมิ ประจำปี 2565                      
โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือส่งเสริมและปรับเปลี่ยนพฤติกรรมสุขภาพ
ผู้สูงอายุให้มีสุขภาพที่พึงประสงค์ ทั้งสุขภาพกายและสุขภาพจิต และ
เป็นการสร้างขวัญกำลังใจให้ผู้สูงอายุ เพ่ือดำรงอยู่ในสังคมอย่างมีคุณค่า 
กำหนดจัดอบรมบรรยายให้ความรู้ ในวันที่  4 สิ งหาคม 2565                      
ณ โรงแรมสยามริเวอร์ รีสอร์ท ตำบลในเมือง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัด
ชัยภูมิ ในโอกาสนี้  จึงขอเรียนเชิญท่านสมาชิกร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิด
การฝึกอบรมโครงการดังกล่าวในวันที่ 4 สิงหาคม 2565  เวลา 11.00 น.  
จึงแจ้งที่ประชุมมาเพ่ือทราบครับ 
เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมสภา 
2.1 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ วิสามัญ 
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 1 กรกฎาคม พ.ศ.2565 มีสมาชิกท่านใด
จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ  มีไหมครับ  ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมให้
การรับรองนะครับ 
2.2 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ วิสามัญ 
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ 8 กรกฎาคม พ.ศ.2565 มีสมาชิกท่านใด
จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ  มีไหมครับ  ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมให้
การรับรองนะครับ 
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ระเบียบวาระท่ี  3 
 
 
 
 
 
นายสมชาย  จริยานันทกุล 
รองนายก อบจ.ชัยภูม ิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
นายไถง  ครอบบัวบาน 
เลขานุการนายก อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 
แผนงานงบกลาง งานงบกลาง ประเภทเงินสมทบกองทุนประกันสังคม 
ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและ
วิชาการ  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองยุทธศาสตร์
และงบประมาณ) เชิญท่านรองสมชายนะครับ ซึ่งวันนี้แทน ท่านนายกฯ 
นะครับ                    
กราบเรียน ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ คณะ
ผู้บริหาร  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนราชการ  และ
ผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมทุกท่านที่รักทุกท่านครับ ผมนายสมชาย  
จริยานันทกุล ในนามรองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ปฏิบัติ
ราชการแทน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ญัตติขอ
อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
แผนงานงบกลาง งานงบกลาง ประเภทเงินสมทบกองทุนประกันสังคม 
ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและ
วิชาการ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองยุทธศาสตร์
และงบประมาณ)  มอบนายไถง  ครอบบัวบาน  เลขานุการนายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ เป็นผู ้อ่านญัตติฯ ครับ 
เรียนเชิญท่านเลขาไถง ครอบครัวบานครับ 
 
กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพครับ กระผมนายไถง ครอบบัวบาน  
เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ได้รับมอบหมายจาก
ท่านนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ให้อ่านญัตติเสนอญัตติ          
ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 
2565 แผนงานงบกลาง  งานงบกลาง ประเภทเงินสมทบกองทุน
ประกันสังคม ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานวางแผน
สถิติและวิชาการ  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
(กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) เรียน ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ด้วยกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ มีความ
จำเป็นต้องขอโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องสำรองไฟฟ้า เพ่ือใช้สำหรับห้องปฏิบัติการ
เครื่องคอมพิวเตอร์แม่ข่าย เนื่องจากเกิดเหตุไฟฟ้าขัดข้องบ่อยครั้ง 
ประกอบกับเครื่องสำรองไฟฟ้ามีอายุการใช้งานมานาน ทำให้ไม่สามารถ
จัดเก็บประจุไฟฟ้าเพ่ือรองรับการใช้งานของเครื่องคอมพิวเตอร์แม่ข่าย
และอุปกรณ์เครือข่ายได้เพียงพอ ในกรณีที่เกิดเหตุไฟฟ้าขัดข้อง ทำให้
เครื่องคอมพิวเตอร์แม่ข่าย อุปกรณ์กระจายสัญญาณและอุปกรณ์
เครือข่ายอ่ืนหยุดการทำงานทันที ส่งผลกระทบต่อการบริการเครือข่าย
อินเทอร์เน็ตและอายุการใช้งานของอุปกรณ์ จึงมีความจำเป็นต้องจัดหา
เครื่องสำรองไฟฟ้าเพ่ิมเติมเพ่ือให้สามารถสำรองไฟฟ้าได้อย่างเพียงพอ
ต่อความต้องการของระบบ แต่เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้สำหรับ 
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นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 
 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระที่  4 
นายดำรงพล  กล้าจริง 
สมาชิกสภา อบจ.ชัยภูมิ 
 
 
 
 
 
นายกฤษฎา สงวนวงศ์ชัย 
ประธานสภา อบจ.ชัยภูมิ  
 
 

ดำเนินการ จึงมีความจำเป็นต้องโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า  จำนวน 2 เครื่อง ๆ ละ 32,000 บาท 
งบประมาณ 64,000 บาท (หกหมื่นสี่พันบาทถ้วน) รายละเอียดตาม
บัญชีโอนเงินงบประมาณแนบท้ายญัตติ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  
ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม 
โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” องค์การบริหารส่วน
จังหวัดชัยภูมิ  จึงเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 แผนงานงบกลาง  งานงบกลาง 
ประเภทเงินสมทบกองทุนประกันสังคม ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน
บริหารงานทั่วไป  งานวางแผนสถิติและวิชาการ  ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) ต่อ
สภาฯ โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ .ศ.2563 ข้อ 27                              
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ นายอร่าม  โล่ห์วีระ นายกองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 
ครับในญัตตินี้มีท่านสมาชิกท่านใด จะอภิปรายหรือไม่ครับ มีไหมครับ 
ถ้าไม่มีเชิญเลขาฯ นับองค์ประชุมครับ สมาชิกฯ ทั้งหมด 27 ท่าน                  
รวมประธานและเลขานะครับ ประธานจะขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด
เห็นชอบญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2565 แผนงานงบกลาง งานงบกลาง ประเภทเงินสมทบกองทุน
ประกันสังคม ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผน
สถิติและวิชาการ  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์                     
(กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ)  กรุณายกมือด้วยครับ ทั้งหมด  26  ท่าน 
มีท่านใดไม่เห็นชอบมีไหมครับ ไม่มีนะครับ เห็นชอบ 26 ท่าน งดออก
เสียง 1 ท่าน มติเป็นเอกฉันท์นะครับ  
เรื่องอ่ืน ๆ เชิญท่านดำรงพลครับ  
เรียน  ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ท่านนายก 
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ หัวหน้าส่วนราชการ ท่านสมาชิกสภา  
ผู้ทรงเกียรติ และท่านผู้เข้าร่วมทุกท่านครับ กระผมนายดำรงพล กล้าจริง 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  อำเภอเมือง เขต 6               
ขอเสนอกำหนดการนัดวันประชุม สามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี  พ.ศ.
2565 ครั้งต่อ ๆ ไป เป็นทุกวันพุธ ในเวลา 14.00 น. ณ ห้องประชุม
องค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิครับ 
ขอผู้รับรองด้วยครับ  มีท่านจตุพร ท่านวิเมลือง ที่เหลือผู้รับรองถูกต้อง
นะครับ มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใด
เสนอเป็นอย่างอ่ืนนะครับ ประธานก็จะนัดประชุมสภาสามัญ ครั้งต่อไป 
ประชุมสภา สมัยสามัญ สมยัที่ 2 ครั้งที่ 2 ในวันที ่10 สิงหาคม พ.ศ.2565  
เวลา 14.00 น. ณ ห้องประชุมสภาแห่งนี้ครับ ขอปิดประชุมครับ 
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ปิดประชุมเวลา             15.15 น. 

รายงานฉบับนี้   เป็นรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  สามัญ   สมัยที่ 2  
ครั้งที่  1  ประจำปี พ.ศ.2565  วันพุธที่ 3  สิงหาคม  พ.ศ. 2565  เวลา 14.00 น.   ณ  ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

      
 

                                                                              
        (ลงชื่อ) .........................................................  

                 (นายสมปอง  บัวพิม) 
             เลขานุการสภาองค์การบรหิารส่วนจังหวัดชัยภูมิ 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ฟังเทปและตรวจแล้ว  เห็นว่ารายงานการประชุม
ครั้งนี้   ได้จัดทำตามถ้อยคำที่อภิปราย  และตรวจเหน็ว่าเป็นการถกูต้อง  จึงรับรองและได้พร้อมกันลงลายมือชื่อไว้
เป็นหลักฐาน 

 

 
(ลงชื่อ) .......................................................ประธานกรรมการ 
             (นายวรวิทย์  อุระวัฒนพันธุ์) 
 
 
 (ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ 
     (นางสาวจารุวรณ  จังหวะ) 
 
 
(ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ 
              (นายชาญณรงค์  ผดุงขวัญ) 
 
 
(ลงชื่อ) ..........................................................กรรมการ/เลขานุการ 
              (นางสาววิววิกา  กล้าแท้) 

 
 
 
 
 
 
 
 


